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PLUS A 450

Troncatrice monotesta a lama ascendente automatica
Cutting off machine with automatic raising of the blade
Tronzadora de un cabezal ascendente automatica
Automatische Unterflursäge
Tronçonneuse monotête automatique à lame ascendante
Отрезной станок с одной головкой и автоматическим 
подъемом пилы



Troncatrice monotesta ascendente
con sollevamento automatico della lama

CARATTERISTICHE TECNICHE
Motore trifase 2.2 kw
Dimensioni: 80x80x140
Peso: 280Kg

ACCESSORI IN DOTAZIONE
Coppia di morse verticali pneumatiche
Protezione integrale lama
Lama widia 450mm
Filtro aria
Pistola aria

ACCESSORI A RICHIESTA
Display digitale
Lama widia 450mm
Morse pneumatiche orizzontali
Motore monofase
Puntatore laser con supporti laterali

Single head cutting off machine
with automatlc raising of the blade.

TECHNICAL DATA
Threephase motor 2,2 Kw
Dimensions: 80x80x140
Weight: 280Kg

STANDARD EQUIPMENT
Vertical pneumatic clamping set
Full protection of the blade
TCT Saw Blade Ø450mm
Air filter
Air gun

OPTIONALS
Digital display
TCT Saw Blade D. 450mm
Horizontal pneumatic clamping set 
Single phase motor
Laser for scoring

Tronzadora de un cabezal ascendente
con salida automática  de la sierra.

CARACTERISTICAS TECNICAS
Motor trifàsico 2,2 Kw
Dimensiones: 80x80x140
Peso: 280Kg

ACCESORIOS INCLUIDOS
2 prensores verticales 
Protección integral de la sierra
Sierra de widia 450mm 
Filtro de aire
Pistola de aire

OPCIONALES
Visualizador digital
Sierra de widia 450mm
Prensores horizontales neumáticos
Motor monofásico
Dispositivo laser para el centrado del corte

Unterflursäge mit automatische Vorschub
des Sägeaggregates

TECHNISCHE DATEN
Drehstorm Motor 2,2 Kw
Abmessungen: 80x80x140
Gewicht: 280Kg

MITGELIEFERTESZUBEHOER
Senkrechte pneumatische Spannung
Voll Schutzhaube der Sägeaggregat
Hm Sägeblatt durchm. 450mm 
Wartungseinheit
Ausblaspistole

SONDERZUBEHOER
Digital Anzeiger
Hm Sägeblatt durchm. 450mm
Horizontales Spannsystem
Einphasig Motor
Laser für Anriss

Отрезной станок с одной головкой и 
автоматическим подъемом пилы

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Трехфазный двигатель 2.2 кВт
Размеры: 80x80x140
Вес: 280 кг

ВХОДИТ В КОМПЛЕКТАЦИЮ
Пара вертикальных пневмозажимов
Защита зон распила
Видиевая пила 450 мм
Воздушный фильтр
Пневмопистолет

ОПЦИИ
Цифровой индикатор
Видиевая пила 450 мм
Горизонтальные пневмозажимы
Однофазный двигатель
Лазерный указатель с боковыми креплениями

Tronçonneuse monotéte automatique
à lame ascendante

DONNÉES TECHNIQUES
Moteur triphasé 2,2 Kw
Encombrement: 80x80x140
Poids: 280Kg

EQUIPEMENT STANDARD
Jeu étaux verticaux pneumatiques
Protection complète de la lame
Lame en carbure de 450mm 
Unité de conditionnement de l’air
Souflette

EQUIPEMENT SUR DEMANDE
Afficheur numèrique
Lame en carbure de 450mm
Etaux horizontaux pneumatiques
Moteur monophasé
Laser pour positionnement avec support lateral

PLUS A 450

PLUS A 450
La carta vincente
The winning card
La carta para ganar
der Trumpf
La carte gagnante
Залог успеха

We reserve the right to make modifications. Nos reservamos el derecho de hacer modificaciones sin previo aviso. 

Оставляем за собой право вносить технические 
изменения prévio.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche tecniche.

Die technischen Daten sind unverbindlich. Nous nous réservons le droit de modifier sans préavis.

Progettazione, produzione e distribuzione di 
macchine per la lavorazione di Alluminio, PVC, 
Acciaio e Legno, con soluzioni tecnologicamente 
avanzate.

Design, manufacture and marketing of 
machinery for processing Aluminium, PVC, Steel 
and Wood, using technologically advanced 
solutions.

Diseño, producción y distribución de maquinaria 
para la elaboración de Aluminio, PVC, Acero 
y Madera, con soluciones tecnológicamente 
avanzadas.

Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von 
technologische fortschrittlichen Maschinen zur 
Bearbeitung von Aluminium, PVC, Stahl und 
Holz.

Conception, production et distribution de 
machines pour le traitement de l’aluminium, du 
PVC, de l’Acier et du Bois, avec des solutions à 
technologie avancée.

Pазработка, выпуск и продажа оборудования 
для обработки алюминия, ПВХ, стали и 
древесины с применением передовых 
технологических решений.


